



各路媒体还差最后一块钱,热心人捐赠10幅剪纸作品供他义卖。

10幅剪纸作品要义卖 为凑骨髓移植最后一笔钱

还记得老赵吗?为给儿子凑钱治病,他白天找活干,晚上在医院当护工。不得已成为裸模,“护理父亲”“脱衣救子”的故事被人广为流传。山东一热心人被他感动,捐赠10幅剪纸作品,希望能帮他凑齐孩子骨髓移植的最后一笔钱。
郑州晚报记者 冉小平/文 常亮/图

回放 为救儿子 47岁的他成为裸模

赵长永曾在商丘当地富甲一方,可一儿一女先后得上血液病,后又被骗了35万元,曾经的富裕家庭如今一贫如洗。

但赵长永没放弃给儿子赵鹏治疗。前年6月,他带着2000多元来到郑州给患有再生障碍性贫血的儿子治病,住院几天2000元已所剩无几,父子俩连吃饭都成问题。

赵长永开始白天找活干,晚上在医院当护工,一晚挣50元。一爱心企业一次性捐赠10万元现金。

无奈赵鹏采取保守治疗效果不佳,只能采取骨髓移植。为凑钱,去年4月,47岁的赵长永在郑州一间艺术工作室脱下衣服,成为一名裸模。

感动 曾有相同遭遇的她被感动

赵长永的事迹一下吸引了全国多家媒体关注。不少人被他感动,常凤灵就是其中之一。

44岁的常凤灵是山东菏泽人,是个老裁缝,她通过山东卫视看到了赵长永的新

闻,并一直关注。“一直在流泪。”常凤灵说她家曾有同样的遭遇,她丈夫曾得可再生障碍性贫血,四处求医,治疗了8年时间才得以康复。看完新闻后,常凤灵给赵长永通了电话,鼓励他乐

观面对困难。

“女儿上大学,儿子读初中,每月开支很大。”常凤灵说家中没有多余资金支持赵长永,只能裱了10幅剪纸作品寄给赵长永,希望能卖掉给孩子凑点医药费。

爱心 捐10幅剪纸作品希望义卖凑手术钱

赵长永昨日带着这10幅剪纸作品来到郑州晚报求助,希望本报帮忙刊登义卖。

这些作品均已裱过,有百鸟朝凤、龙凤双寿图、喜上梅梢、龙凤双喜、花开富贵、蝴蝶戏牡丹等,寓意美好。10幅作品大小不一,有横幅、竖幅和方正多种款式。其中,百鸟朝凤长约3米、宽80厘米,庄重大气。

常凤灵介绍,这些作品是她空闲时剪裁、粘贴的,百鸟朝

凤她花了两个月的业余时间。

对剪纸略有研究的马女士看了百鸟朝凤图后很是称赞,“上面的牡丹花有立体感,栩栩如生,且剪的花蕊、双喜字不对称,足见功底不浅”。

接力 差最后一块钱,期待你的爱心

赵长永介绍,根据医生安排,赵鹏春节后即可做骨髓移植,前期准备已经做好,配对骨髓也已找到,药物也已买

好。现他账面上还有10万元,治疗费还有七八万缺口。

如你对这些剪纸作品感兴趣,请伸出援手,赵长永电

话18638162376。也可到东明路纬五路交叉口省肿瘤医院新住院楼26楼血液科5床现场观摩这些作品。

一夜间,四个车轮没了



“四个轮子跑哪儿去了,谁干的?”昨日上午8点多,在丰庆路与王寨路交叉口东侧路北的街道上,24岁的市民司先生气愤地说,这辆白色别克凯越轿车是从朋友那儿借来的,才一年多。由于他在陈寨居住,没有停车位,前晚9点多就将车停放在路边。

让他没想到的是,一觉醒来打算开车出去办事时,突然发现四个轮子不翼而飞,而车下则多了四堆砖头支撑车身。“两边的车都没事,就我的车有事,说明是专门针对别克的,

问了一下修车店,全部换上最少得五六千块钱。”司先生随后报了警。而附近的路人见状也是议论纷纷。

“四个轮子全被卸下,估计需要好几个人,他们拿着专业的工具,几分钟就搞定了。”据庙里巡防队员高磊表示,附近没有找到砖块,判断应该是为盗窃车轮专门准备的。“轿车停在路边并不安全,希望车主们夜间不要随便停放,最好找个有人看管的地方”。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图 线索提供 周女士

后天就要当新郎 他加了最后一个班 结果出大事了

昨日凌晨,南三环与碧云路交叉口西200米路南,郑州市再生水利用三环管线工程第六标段发生基坑塌方,两人遭遇埋压。
郑州晚报记者 汪永森

虚土塌下埋压两技术人员

昨日凌晨1时30分许,记者在现场灯光照射下看到,塌方土坑为东西向,长约10米,宽2米多,一台挖掘机停在东侧坑口准备进行救援。

挖掘机司机郭师傅称,前晚10时许进行挖沟埋管施工,土坑挖到近5米深时,两名技术人员指挥他将铸铁管道吊进了坑内。

“他俩在下边校正管子,一个从管子里钻出来,刚直起身土就塌了。”郭师傅说,坑壁虚土突然大面积塌下,将坑内两人埋压。

消防人员徒手挖土施救

现场二七消防大队大队长陈世辉指挥10多名消防队员救援,挖掘机清除覆盖虚土后,消防官兵使用铁锹铲土,接近被埋压人员时,几名消防官兵开始徒手挖土,将坑内虚土接力捧出。

凌晨2时30分左右,两名被埋压男子被救出,经急救人员确认均已无生命体征。

遇难两人均为25岁。负责现场施工的孙姓男子告诉记者,其中一名被埋压男子原定本月18日在老家结婚,前天向工地请假,因为临近年关工地赶活,准新郎加了最后一个班。

事故原因正在调查中。
线索提供 王辉(稿费 50元)

“喜迎新春 墨香绿城” 25日免费送春联

迎春、颂春、赞春、绘春等是我国自古以来的传统习俗,马年新春到来之际,由郑州晚报社、河南省新华书店发行集团有限公司共同举办的2014“喜迎新春 墨香绿城”文化惠民活动将于1月25日上午10时在河南省新华书店整体书房体验馆举行。

活动将邀请省、市著名书法家以及书法艺术爱好者现场为广大市民朋友、外来务工人员及弱势群体家庭免费书写春联和书法作品。到场市民除可免费领取春联外,还可进入新华书店整体书房体验馆进行参观体验。

“喜迎新春 墨香绿城”文化惠民活动还将携手郑州晚报爱心公益社,把免费的春联、年画、福字等新年礼物送到外来务工人员、弱势群体家庭等有需要的人手中,在寒冷的冬季为他们带去来自绿城郑州的温暖。

■活动时间:1月25日

■征集热线:0371-87525503
67655293

■活动地点:河南省新华书店整体书房体验馆(郑州市经开区第三大街与经北五路交叉口西北角河南出版物流配送中心综合楼二楼)